

Protokół Nr XXXV/2017
z sesji Rady Miejskiej w Ostródzie, odbytej dnia 21 czerwca 2017 r.
w sali Nr 211 Urzędu Miejskiego w Ostródzie.

Sesję rozpoczęto o godzinie 09.00

Podjęto uchwały od numeru XXXV/247/2017 do numeru XXXIII/255/2017.

Ad. 1

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera przywitał Radnych, Naczelników i Kierowników Urzędu Miejskiego oraz przybyłych gości.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Obecnych na sali - *19 Radnych.*

Lista obecności Radnych na sesji- **stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

Porządek, jaki otrzymali Radni:

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Sekretarza obrad.
3. Proponowane zmiany do porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXXIII i XXXIV sesji Rady Miejskiej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2016 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2016 rok.
7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXII/233/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 23 marca 2017r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu.
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda na lata 2017 - 2026.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok.
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/246/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 31 maja 2017r. w sprawie przyjęcia wykonania zadania publicznego.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostródy w obrębie osiedli Drwęckiego i Mrongowiusza.
13. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Ostróda z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.
14. Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.
15. Zamknięcie XXXV sesji Rady Miejskiej.

Na sekretarza obrad powołany został Radny **Grzegorz Taciak**.

Ad. 3

Proponowane zmiany do porządku obrad.

Burmistrz Miasta Ostróda Czesław Najmowicz zaproponował wprowadzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do projektu oraz wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Ostróda umowy partnerstwa dotyczącej wspólnej realizacji projektu.

Za wprowadzeniem punktu głosowano:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Porządek obrad po wprowadzeniu zmian:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Sekretarza obrad.
3. Proponowane zmiany do porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXXIII i XXXIV sesji Rady Miejskiej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2016 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2016 rok.
7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXII/233/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 23 marca 2017r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu.
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda na lata 2017 - 2026.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok.
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/246/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 31 maja 2017r. w sprawie przyjęcia wykonania zadania publicznego.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostródy w obrębie osiedli Drwęckiego i Mrongowiusza.
13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do projektu oraz wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Ostróda umowy partnerstwa dotyczącej wspólnej realizacji projektu.
14. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Ostróda z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.
15. Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.
16. Zamknięcie XXXV sesji Rady Miejskiej.

Ad. 4

Przyjęcie protokołu z XXXIII i XXXIV sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Za przyjęciem protokołu z XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie głosowało:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 17 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Protokół został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Za przyjęciem protokołu z XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie głosowało:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 17 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Protokół został przyjęty.

Ad. 5

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2016 rok.

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2016 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Burmistrza Czesława Najmowicza o zreferowanie uchwały. Pan Burmistrz zabrał głos w sprawie udzielenia absolutorium.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Henryka Hocha, wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Ostródzie o odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Ostróda sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2016 rok oraz o odczytanie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej - *uchwały stanowią załącznik do niniejszego protokołu.*

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Podsiadło odczytał opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Ostródzie o wykonaniu budżetu miasta Ostróda za 2016 rok. – *opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Ostródzie – nie zajęła stanowiska.

Komisja Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Komisja Gospodarki i Finansów Rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Radna Agnieszka Majewska Pawełko powiedziała, że wstrzymuje się od głosowania nad absolutorium. Radna zabrała głos w sprawie malwersacji finansowych w Urzędzie Miejskim dotyczących sprzętu informatycznego. Pani Radna zapytała, czy dział księgowości w Urzędzie Miejskim przychylił się do zweryfikowania zakupów w dziale informatycznym? Chodzi o wszystkie zakupy związane ze sprzętem komputerowym. Czy po tej sytuacji Państwo sięgnęli do roku poprzedniego? Czy zweryfikowano procedury dokonania zakupu tych sprzętów? Czy odbyło się to zgodnie z procedurami? Radna zapytała również, czy nowa osoba zatrudniona na stanowisko informatyka przychyli się do zastosowania umów na tablety?

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz poinformował, że powiadomiona została o zaistniałej sytuacji policja.

Skarbnik Miasta Marta Bożęcka wyjaśniła dokładnie sytuację związaną z oszustwem przez informatyka Urzędu Miejskiego.

Radna Agnieszka Majewska Pawełko zwróciła się do Pana Burmistrza i Pani Skarbnik, czy Państwo założyliście sprawę za podrobienie waszych podpisów?

Radny Piotr Krajewski powiedział, że skoro proceder trwał 9 miesięcy, to kto nad tym nadzorował w urzędzie?

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz odpowiedział Radnemu Krajewskiemu. My nie uczestniczyliśmy w procederze przestępczym. To było nie do wylapania.

Radny Marek Skaskiewicz powiedział, że jest to istotny temat ale nie powinien być omawiany w tym punkcie.

Radna Anna Monist zabrała głos w sprawie budżetu za 2016 rok. Klub „Dobro Wspólne” docenia konsekwencję działań Pana Burmistrza. Ten budżet jest obywatelski i ma charakter społeczny. Dzięki dobrze ściągniętym podatkom powstało wiele nowych inwestycji. Wszystkie inwestycje drogowe były bardzo zasadne. Radna podała przykłady dobrego gospodarowania budżetem miasta. W imieniu Klubu „Dobro Wspólne” Pani Monist podziękowała Panu Burmistrzowi i poinformowała, że Klub będzie głosował za udzieleniem absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda.

Radny Grzegorz Taciak powiedział, że po zapoznaniu się z opiniami RIO i zapoznaniem się z całą dokumentacją Klub „Prawo i Sprawiedliwość” jest za udzieleniem Burmistrzowi absolutorium. Jest to bardzo rozwojowy budżet, za który w imieniu Klubu Radny podziękował.

Radny Henryk Hoch przedstawił stanowisko Klubu Radnych „Platforma Obywatelska” Rok 2016 jest kolejnym rokiem, w którym uległo zmniejszeniu zadłużenie miasta. Działania Pana Burmistrza są zgodne z naszymi oczekiwaniami. Inwestycje są trafne i dobrze zagospodarowane. Klub „Platforma Obywatelska” będzie głosował za udzieleniem absolutorium Burmistrzowi.

Radny Cezary Wawrzyński powiedział, że zgodnie z opinią RIO również zagłosuje za udzieleniem absolutorium. Temat związany ze sprawą informatyka jest jak najbardziej zasadny w tym punkcie, ponieważ są to wydatki informatyczne. Jest wiele inwestycji, ale są wśród nich również mało znaczące. Nie są to dowody, że ktoś jest dobrym gospodarzem, gdyż źle zostały wyliczone wydatki na inwestycje. Szkoły są teraz remontowane, ale było tak też za poprzednich kadencji.

Radny Marek Skaskiewicz odniósł się do wypowiedzi Radnego Cezarego Wawrzyńskiego. Przed wyborami Burmistrz miał swój plan, który teraz jest efektywnie realizowany.

Radna Agnieszka Majewska Pawełko powiedziała, że zadane przez nią pytanie o informatyka dotyczyło roku 2016.

Radny Piotr Krajewski powiedział, że mimo różnic politycznych realizacja budżetu jest zgodna z moimi oczekiwaniami i moich wyborców. Radny zwrócił się do Radnej Anny Monist, że w Ostródzie nie ma budżetu obywatelskiego.

Radny Dariusz Sagol powiedział, że Pani Skarbnik ładnie wszystko zreferowała. Postępowanie w sprawie informatyka prowadzi inne podmioty i jest za wcześnie, aby o tym mówić.

Radny Piotr Krajewski poprosił o zakończenie dyskusji.

Radny Henryk Hoch zgłosił wniosek formalny o nieodczytywanie podstaw prawnych.

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zamknął dyskusję w tych punktach oraz odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2016 rok.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 16 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 2 Radnych

Uchwała Nr XXXV247/2017 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem rocznym z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2016 rok została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2016 rok.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 16 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 2 Radnych

Uchwała Nr XXXV/248/2017 w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2016 rok została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 7

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXII/233/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 23 marca 2017r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Naczelnik Agnieszkę Wiśniewską o zreferowanie uchwały. Pani Naczelnik zreferowała punkt.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Ostródzie – nie zajęła stanowiska.

Komisja Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Komisja Gospodarki i Finansów Rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXII/233/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 23 marca 2017r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXV/249/2017 zmieniająca uchwałę nr XXXII/233/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 23 marca 2017r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2026.

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Skarbnik Martę Bożecką o zabranie głosu. Pani Skarbnik zreferowała oba punkty.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Ostródzie – nie zajęła stanowiska.

Komisja Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Komisja Gospodarki i Finansów Rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2026.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 17 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Uchwała Nr XXXV/250/2017 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2026 została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 17 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Uchwała Nr XXXV/251/2017 w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 10

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/246/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 31 maja 2017r. w sprawie przyjęcia wykonania zadania publicznego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Naczelnik Agnieszkę Wiśniewską o zreferowanie uchwały. Pani Naczelnik zreferowała punkt.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Ostródzie – nie zajęła stanowiska.

Komisja Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Komisja Gospodarki i Finansów Rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/246/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 31 maja 2017r. w sprawie przyjęcia wykonania zadania publicznego.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXV/252/2017 zmieniającej uchwałę nr XXXIV/246/2017 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 31 maja 2017r. w sprawie przyjęcia wykonania zadania publicznego została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Inspektora Jarosława Halmana o zreferowanie uchwały. Pan inspektor zreferował punkt.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Ostródzie – nie zajęła stanowiska.

Komisja Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Komisja Gospodarki i Finansów Rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Radny Jacek Dudzin zabrał głos w punkcie. Patrząc na mapy rozumiem że został wydzielony fragment działki w związku z budową ronda. Czyli geodezyjnie jest wszystko uregulowane?

Inspektor ds. gospodarki gruntami Jarosław Halman powiedział tak, wszystko jest przedstawione na mapie, która została załączona do uchwały.

Radny Cezary Wawrzyński wyraził opinie, że szkoda, że tak się dzieje w działalności prospołecznej. Po okresie wzrostu przyjdzie faza kryzysu, gdyż tak jest zawsze. W związku z tym, powinniśmy robić wszystko, aby utrzymywać miejsca pracy dla kobiet. Wyrażam żal, że miasto nie zrobiło wszystkiego aby utrzymać miejsca pracy w szwalni. Zaprośmy przedstawiciela tej firmy.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz na wniosek firmy została rozwiązana umowa. Jest wiele miejsc pracy dla kobiet. Przedsiębiorcy korzystają z obywateli Ukrainy. Bardzo niekorzystna jest historia współpracy z tą firmą.

Radny Marek Skaskiewicz co przewiduje plan zagospodarowania przestrzennego? Co charakteryzuje to miejsce?

Inspektor ds. gospodarki gruntami Jarosław Halman odpowiedział radnemu, że działka przeznaczona jest na cele zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej, zabudowy usługowej, w tym administracja.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 17 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Uchwała Nr XXXV/253/2017 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 12

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostródy w obrębie osiedli Drwęckiego i Mrongowiusza.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Inspektora Jarosława Halmana o zreferowanie uchwały. Pan inspektor zreferował punkt.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Ostródzie – nie zajęła stanowiska.

Komisja Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Komisja Gospodarki i Finansów Rady Miejskiej w Ostródzie – opinia pozytywna.

Radna Agnieszka Majewska Pawełko zapytała, jaki będzie przybliżony, orientacyjny koszt stworzenia planu na wniosek firmy w tym miejscu?

Radny Cezary Wawrzyński zgłosił uwagę, że jest pomysł aby wybudować market budowlany. Radny zgłosił zastrzeżenie, gdyż ul. Olsztyńska stanie się główną arterią miejską ludzi dojeżdżających do węzła Czerwona Karczma. Jeżeli tam powstanie market budowlany będzie to na pewno element wpływający na płynność ruchu drogowego.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz poinformował, że będzie to droga o odpowiednim tonażu, będzie tak jak być powinno. Markety powinny być stawiane na obrzeżach miasta, gdzie jest mniejszy ruch, a nie w centrum.

Radny Jacek Dudzin zapytał jaka jest linia zabudowy dla ul. Szosa Elbląska?

Inspektor ds. gospodarki gruntami Jarosław Halman poinformował, że obligatoryjnie jest 8 metrów drogi powiatowej. Nie ma problemów dla linii zabudowy.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że problemem jest to, że są to drogi powiatowe.

Radny Jarosław Borzuchowski powiedział, że są to tereny z problemami wody gruntowej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostródy w obrębie osiedli Drwęckiego i Mrongowiusza.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Uchwała Nr XXXV/254/2017 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Ostródy w obrębie osiedli Drwęckiego i Mrongowiusza.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 13

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do projektu oraz wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Ostróda umowy partnerstwa dotyczącej wspólnej realizacji projektu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Burmistrza Czesława Najmowicza o zreferowanie uchwały. Pan Burmistrz zabrał głos w punkcie.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie przystąpienia do projektu oraz wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Ostróda umowy partnerstwa dotyczącej wspólnej realizacji projektu.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXV/255/2017 w sprawie przystąpienia do projektu oraz wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta Ostróda umowy partnerstwa dotyczącej wspólnej realizacji projektu została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 14

Sprawozdanie Burmistrza Miasta Ostróda z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.

Radny Marek Skaskiewicz zapytał o spotkanie z dnia 6 czerwca 2017 roku z p. Beatą Leszczyńską zastępcą dyrektora Departamentu Dróg Publicznych w Ministerstwie Infrastruktury i Budownictwa oraz o spotkanie z dnia 19 czerwca 2017 roku z p. Ireną Strzelczyk z GDDKiA Odział Olsztyn i projektantem p. Tadeuszem Stefanowskim.

Radna Agnieszka Majewska Pawełko zapytała o spotkanie z dnia 31 maja 2017 roku z p. Kazimierzem Peryt dyrektorem projektu PKP PLK S.A. ds. komunikacji społecznych oraz spotkanie w tym samym dniu podsumowujące kontrolę RIO. Radna zapytała również o spotkanie w dniu 17 czerwca 2017 otwarcie stadionu lekkoatletycznego w ramach XXVII Ostródzkich Biegów Ulicznych. Czy stadion został już oddany dla OCSiR?

Radny Henryk Hoch zapytał o spotkanie z dnia 25 maja 2017 roku z zarządem klubu piłkarskiego „Sokół”.

Na wszystkie pytania radnych odpowiedział Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz.

Ad. 15

Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.

Radna Anna Monist powiedziała, że przy ul. Olsztyńskiej powinno powstać rondo, ponieważ po zamknięciu ronda tymczasowego osiedle Plebiscytowe będzie miało problem z włączeniem się do ruchu w mieście.

Radny Piotr Krajewski odczytał oświadczenie. „Sad Rejonowy w Łławie w prawomocnym postanowieniu z dnia 3 listopada 2016 roku stwierdził, iż moja deklaracja wyborcza nie jest zobowiązaniem finansowym, realnym zobowiązaniem, czy też umową. Nie doszło zatem, do jakiegokolwiek złamania prawa. Postępowanie zainicjował, a w konsekwencji je przegrał min. Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera. Każdy kto mówił, czy też pisał o

zobowiązaniu finansowym, cywilnoprawnym zgodnie z przytoczonym prawomocnie orzeczeniem sądu nie mówił prawdy. Każdy, kto będzie to robił nadał musi się liczyć z odpowiednimi konsekwencjami prawnymi”. Radny dodał do oświadczenia komentarz.

Radny Jarosław Borzuchowski poparł wypowiedź Pani Anny Monist w sprawie budowy ronda. Radny zapytał o to, jakie działania zostały podjęte w celu ochrony danych osobowych, w związku z oszustwami informatycznymi w Urzędzie Miejskim.

Radna Agnieszka Majewska Pawełko poinformowała o projekcie stworzonym przez uczniów Liceum Ogólnokształcącego nr 1 w Ostródzie. Radna poprosiła o wsparcie i promocję tego projektu.

Radny Marek Skaskiewicz odniósł się do wypowiedzi Radnej Pawełko. Projekt to animacja życia obywatelskiego. Warto byłoby powołać młodzieżową radę miasta i zaangażować do tego wydział oświaty.

Radny Dariusz Sągol zaapelował, żeby nie przenosić na obrady sesji rady miasta pojedynków sali sądowych. Nie ma się czym chwalić, czy coś się potwierdziło, czy nie. Media ustaliły, że pan Radny w sposób haniebny oszukał chore dziecko. Obiecał pan, że zrzeknie się mandatu radnego. Ja byłem jednym z wielu, który się podpisał pod wnioskiem, gdyż o to proszą mieszkańcy Ostródy, którzy są zażenowani. Panie Przewodniczący proszę pilnować, aby spory sądowe zostawać poza obradami sesji rady miejskiej.

Radny Piotr Krajewski zwracając się do Pana Przewodniczącego powiedział, że może Pan składać co chce, tylko trzeba zdawać sobie sprawę, że mogę wyciągnąć konsekwencje prawne.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, żeby na sesji rady miasta przekazywać informacje sprawdzone i prawdziwe.

Ad. 16

Zamknięcie XXXV sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera zamknął obrady XXXV Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Protokołowała:
Natalia Orzechowska

Przewodniczący Obrad
Tadeusz Bera